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STRENGTH AND BEAUTY MADE IN ITALY

For more than 60 years, MONOCIBEC has worked at the cutting
edge of technological and aesthetic innovation in high-strength
porcelain stoneware floor and wall tiles.

Today, it is the ideal partner for architects, interior designers,
decorators and users, with solutions for the design and
decoration of every type of commercial, technical and public
space and private home.

FORZA E BELLEZZA MADE IN ITALY

MONOCIBEC & da oltre 60 anni protagonista della innovazione
tecnologica ed estetica del gres porcellanato ad alta resistenza
per pavimenti e rivestimenti.

Si propone oggi come il partner ideale per architetti, interior
designer, arredatori ed utilizzatori finali, per la progettazione e
realizzazione di ogni tipo di ambiente nell’edilizia commerciale,
tecnica, pubblica e abitativa.
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Fine porcelain stoneware is created out of a blend of top-quality
raw materials, appropriatelﬁ Srocessed and fired at a temperature
This communication is done in partnership with till 1250°C to guarantee CO e vitrification.

Questa comunicazione & realizzata in parnership con o = L : Porcelain'st stqn fer outstanding hardness,
e 4 ‘ : ; J - ] _ resistanc sorbency and frost-proofing,
Cﬁr winfo - E p— o - . ‘'making them uniquely high-performing materials for use in

www.ceramica.info » —— " 2 _ . 4 - architecture in a great variety of different contexts.

un mix di materie prime pregiate,
poste.a. cottura a una temperatura
etta greificazione.
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Blade is a new tile shaped by an elegant contemporary
idiom, an original aesthetic combining the powerful
allure of metal with the sophisticated lightness of
resin. Akin to a more typically industrial style, but
offered in a neutral colour range, the texture of the
collection reflects its eclectic vocation. The Blade range
is a complete design tool, with a natural, detail-rich
surface that enhances the depth of the colours, and
the grip surface needed for outdoor Environments. The
availability of 7 mm thick slabs means Blade can be
used in both residential and commercial spaces, and

to personalise spaces and furnishing elements, making
each project unique.

Blade & una nuova superficie forgiata nell’eleganza della
contemporaneita, un’estetica originale che somma il fascino
energico del metallo alla raffinata leggerezza della resina.
Affine allo stile piu tipicamente industriale, ma declinata in una
gamma cromatica neutra, la texture della collezione svela una
vocazione eclettica.

La gamma Blade & uno strumento di progettazione completo,
dove trovano spazio una superficie naturale ricca di dettagli,
studiata per enfatizzare la profondita dei colori, e una
superficie grip indispensabile per la realizzazione degli
ambienti outdoor. La presenza di grandi lastre con spessore

7 mm consente l'utilizzo di Blade per la posa a parete, in
ambito residenziale e commerciale, e nella personalizzazione
di volumi ed elementi d’arredo, per rendere unico ogni
progetto.

SIZES FORMATI

7 mm (120x278 cm)
r (120x260 cm)

*120x260 cm
47"x102"

(PURE - SWARD - COAL)

9 mm
120x278 cm 120x120 cm 60x120 cm
47"x109,5” 477x47” 24”x47”

30x120 cm 30x60 cm
12°x47” 12"x24”
80x80 cm 60x60 cm
31,5"x31,5” 24"x24”

SURFACES SUPERFICI EDGE BORDO

* AFTER OUT OF STOCK
FINO AD ESAURIMENTO SCORTE

NATURAL NATURALE
GRIP GRIP (60x120 cm)

RECTIFIED RETTIFICATO

PURE

VIBE

FINE PORCELAIN STONWARE
GRES FINE PORCELLANATO
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and safety for outdoor pavements, public and commercial spaces,
and pathways on private land specifically requiring high resistance to
temperature excursions, frost, damp and fire. This type of surface can
‘withstand considerable static and dynamic loads. It has a high friction
coefficient and a non-slip surface. It offers a high degree of resistance

to stains, solvents, cleaning products, acids and salt. It is unaffected by
moss or mould. Easy cleaning.

Fincibec ISO 13006 Bla porcelain stoneware with a high level of
vitrification is unalterable over time and offers the best possible
response to all requirements, while guaranteeing visual continuity
between indoors and outdoors in the case of product lines available with
multiple surface finishes.

La superficie Grip e il giusto connubio tra estetica, affidabilita e sicurezza
ed ¢ idonea per la realizzazione di pavimentazioni delle aree esterne
degli spazi pubblici, commerciali e dei passaggi delle aree private dove
sono richiesti requisiti specifici. Alta resistenza agli sbalzi termici, al

gelo, allumidita e al fuoco. Idoneita a sopportare notevoli carichi statici

e dinamici . Elevato coefficiente di attrito e sicurezza alla scivolosita .
Forte resistenza alle macchie, ai solventi, ai detergenti, agli acidi, al sale .
Inattaccabilita da muffe e muschi . Facile pulibilita.

|l gres porcellanato Fincibec ISO 13006 Bla, ad elevata greificazione ed
inalterabile nel tempo, risponde nel modo migliore a tutte queste necessita
garantendo inoltre per le serie con piu finiture superficiali continuita visiva
tra gli ambienti interni ed esterni.

GRIP
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Setting realized with /
Ambiente realizzato con:

Vibe 120x120 cm nat. - 47”x47”

F Blade Mix 60x60 cm nat. - 24”x24”
10 n
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Setting realized with /
Ambiente realizzato con:
Pure 60x60 cm nat. - 24”x24”

Blade Mix 60x60 cm nat. - 24”x24”
17
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Setting realized with /
- Ambiente realizzato con:
- Sward 60x120 cm grip - 24”x47”

Sward 120x120 cm nat. - 47”x47”
22
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Ambiente realizzato con:

Sward 60x120 cm nat. - 247x47”

S 3lade Mix 30x =
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Setting real vith/
Ambiente realizzato con:

Muse 120x120 cm nat. - 4
Coal 120x260 cm I.._‘_
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Setting realized with /

Ambiente realizzato con:

Coal 120x120 cm nat. - 47”x47”

Coal 120x260 cm nat. - 47”x102”

Pure 120x260 cm nat. - 47”x102”

41
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BLADE

F

7 mm (120x278 cm)

(120x260 cm)

9 mm

PURE

120x278 cm - 47"x109,5”
138439 Nat. Rett.
203

*120x260 cm - 47°x102"
119315 Nat. Rett.
M 203

120x120 cm - 47"x47"
118475 Nat. Rett.
m 127

60x120 cm - 24"x47"
119875 Nat. Rett.
93

120149 Grip Rett.
a3

80x80 cm - 31,5"x31,5”
119890 Nat. Rett.
|93

30x120 cm - 12'x47"
119900 Nat. Rett.
103

60x60 cm - 24'x24"
119880 Nat. Rett.
m69

2 K

Mosaico su rete

4,7x4,7cm-1,8'x1,8"
30x30 cm - 12'x12”
120197 Nat. Rett.

W 253

30x60 cm - 12'x24"
119885 Nat. Rett.

W63

*AFTER OUT OF STOCK / FINO AD ESAURIMENTO SCORTE

VIBE

120x120 cm - 47"x47"
118477 Nat. Rett.
127

60x120 cm - 24"x47"
119876 Nat. Rett.
|93

120150 Grip Rett.
|93

44

80x80 cm - 31,5'x31,5”
119891 Nat. Rett.
|93

30x120 cm - 12'x47"
119901 Nat. Rett.
103

60x60 cm - 24"x24”

Mosaico su rete

4,7x4,7 cm - 1,8'x1,8”

30x30 cm - 12'x12"

119881 Nat. Rett. 120198 Nat. Rett.

W69

W 253

30x60 cm - 12'x24"
119886 Nat. Rett.
H63
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SWARD

120x278 cm - 47"x109,5”
138440 Nat. Rett.
203

*120x260 cm - 47"x102"
119314 Nat. Rett.
203

120x120 cm - 47°x47"
118474 Nat. Rett.
127

60x120 cm - 24"x47"
119874 Nat. Rett.
93

120148 Grip Rett.
93

Mosaico su rete

4,7x4,7cm-1,8"x1,8"
30x30 cm - 12'x12”

60x60 cm - 24’x24”
119889 Nat. Rett. 119879 Nat. Rett. 120196 Nat. Rett.
|93 H69 W 253

80x80 cm - 31,5"x31,5”

30x120 cm - 12'x47" 30x60 cm - 12'x24"
119899 Nat. Rett. 119884 Nat. Rett.
103 W63

*AFTER OUT OF STOCK / FINO AD ESAURIMENTO SCORTE

MUSE

120x120 cm - 47"x47"
118478 Nat. Rett.
m 127

60x120 cm - 24'x47"
119877 Nat. Rett.
W93

120151 Grip Rett.
W93

80x80 cm - 31,5'x31,5”
119892 Nat. Rett.
W93

Mosaico su rete

4,7x4,7 cm - 1,8'x1,8”
30x30 cm - 12'x12”

60x60 cm - 24"x24”
119882 Nat. Rett. 120199 Nat. Rett.
W69 W 253

30x120 cm - 12'x47"
119902 Nat. Rett.
H 103

30x60 cm - 12'x24"
119887 Nat. Rett.
H63

45
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120x120 cm - 47"x47" 80x80 cm - 31,5"x31,5”
118473 Nat. Rett. 119888 Nat. Rett.

Mosaico su rete

||
4,7x4,7 cm - 1,8'x1,8”
30x30 cm - 12'x12"
120195 Nat. Rett.

60x60 cm - 24'x24"
119878 Nat. Rett.
127 93 W69 W 253

30x120 cm - 12'x47" 30x60 cm - 12"x24”
119898 Nat. Rett. 119883 Nat. Rett.
103 m63

60x120 cm - 24"x47"
119873 Nat. Rett.
|93

120147 Grip Rett.
|93

120x278 cm - 47"x109,5”
138438 Nat. Rett.
203

*120x260 cm - 47°x102”
119313 Nat. Rett.

m203 *AFTER OUT OF STOCK / FINO AD ESAURIMENTO SCORTE

BLADE MIX 72 3

60x60 cm - 24’x24”
Blade Mix ° Blade Mix ®

30x120 cm - 12'x47"

119310 Nat. Rett. 120152 Nat. Rett.
H 103 M 163

° Multiple subjects, packaged randomly. / Piu soggetti, confezionati random.

FINE PORCELAIN STONWARE

Special Pieces - Pezzi Speciali Eemm

- e <

15x30x4 cm - 6'x12°x1,6”

—

5,4x60 cm - 2'x24" 30x60 cm - 12'x24” 33x120 cm - 13'x47” 33x120 cm - 13"x47”

Battiscopa Gradino Nat. Rett. *Elemento a Elle Monolitico Gradone Costa Retta Gradone Angolare Costa Retta DX/SX
Nat. Rett. ®55 Grip Rett. Nat. Rett. Nat. Rett.
® 10 Gradino Grip Rett. @22 @333 @ 345

@55

FINE PORCELAIN STONWARE
GRES FINE PORCELLANATO

<2

60x60 cm - 24"x24” 30x30 - 12'x12"

Special Pieces - Pezzi Speciali Pool&Wellness

30x60 cm - 12'x24”

30x60 cm - 12'x24” 30x60 cm - 12"x24” 30x60 cm - 12"x24” 30x60 cm - 12"x24”

*Bordo Line Angolo Bordo Line Angolo Bordo Line Angolo Bordo Line Angolo Bordo Line Angolo Curvo Line Angolo Curvo Line
Grip Interno Dx Grip Interno Sx Grip Esterno Sx Grip Esterno Dx Grip Interno Grip Esterno Grip
o1 ® 107 ® 107 ® 107 ® 107 ® 236 ® 223

— e =

15x30x4 cm - 6"x12'x1,6" 15x30x4 cm - 6"x12'x1,6”
*Elemento a Elle Monolitico Coppia Angoli Elle interni
Grip Grip

®22 @243

15x30x4 cm - 6"x12"x1,6”
Coppia Angoli Elle esterni

Grip

® 243
30x60 cm - 12'x24” 30x60 cm - 12"x24” 30x60 cm - 12"x24” 30x60 cm - 12'x24” 30x60 cm - 12"x24”
*Bordo curved non monolitico Angolo Bordo Curved Interno Dx Angolo Bordo Curved Interno Sx Angolo Bordo Curved Esterno Sx Angolo Bordo Curved Esterno Dx
Grip Grip Grip Grip Grip

@213 @ 248 @ 248 @ 248 @ 248

25x60 cm - 10"x24” @273
20x60 cm - 8'x24” @ 263
Angolo griglia river Sx

25x60 cm - 10"x24” @ 263
20x60 cm - 8'x24” @ 253
*Griglia river Angolo griglia river Dx
(9 + 9 mm) Grip Grip Grip

25x60 cm - 10'x24” @ 273
20x60 cm - 8'x24" @ 263

* Price for a minimum order of 20 items. For smaller volumes, please contact our commercial office for a specific quote.
Prezzo per ordine minimo di 20 pezzi. Per quantitativi inferiori, rivolgersi agli uffici commerciali per una quotazione specifica.

Slip Resistant - Scivolosita

STANDARD NATURAL SURFACE GRIP SURFACE
NORMA SUPERFICIE NATURALE SUPERFICIE GRIP
B.C.RA. (D.M.I. n. 236 p>0,4) >0,40 >0,40
ANSI A326.3 (DCOF WET >0,42) >0,42 >0,42
N DIN EN 161165 ANNEX B R10 R11

— DIN EN 161165 ANNEX A A+ B MOSAICO 4,7x4,7 A+B+C

BS EN 16165 ANNEX C ) 236 Dry

PTV = 36 "Low slip risk" = 36 Wet

AS 4586 - Class P4

For specific certificates and data, contact Fincibec spa - Per i certificati specifici, e valori puntuali, contattare Fincibec spa

47
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FINE PORCELAIN STONEWARE. A SAFE CHOICE
IL GRES PORCELLANATO. UNA SCELTA SICURA

BLADE

Packagmg - Imball DURABILITY DURABILITA

48

Colours variations - Variazioni cromatiche

Vi
Even appearance
Aspetto uniforme

V3

Medium variation
Media variazione

Itis necessary to take the tiles from several different boxes

when laying them.

Use categories - Categorie d'impiego

RESISTANT TO CHEMICAL AGENTS AND
ACIDIC/BASIC SUBSTANCES USED IN
HOME

RESISTE AGLI AGENTI CHIMICI E AGLI
ACIDI/BASI DI USO DOMESTICO

IMPERMEABLE
IMPERMEABILE

GRAZIE ALLA SUA COMPATTEZZA IL GRES
PORCELLANATO NON ASSORBE ACQUA E
NON TEME LUMIDITA

@ 120278cm  120260cm  120x120 cm 60x120 cm 30x120 om 80x80 cm 60x60 cm 30x60 cm 3&’;22&“
47°x109,5" 47'x102" 47°X47 2447 12°X47" 31,5"%31,5" 247x24 12'x24” et
12"x12" Mosaic
Pe. 1 1 2 2 3 2 3 6 1 EASY MAINTENANCE
- RESISTANT TO
M2 3,34 3,12 2,88 1,44 1,08 128 1,08 1,08 1 FACILE DA MANTENERE SUNSHINE
MANTAINS ITS AESTHETIC AND RESISTENTE Al RAGGI SOLARI
Kg 56,50 53 58 31 23 26,20 22,50 22,50 20,30 FUNCTIONAL PROPERTIES UNALTERED
OVER THE YEARS WITH ORDINARY MATERIAL WILL NOT FADE EVEN IN
2030 CLEANING DIRECT CONTACT WITH UV RAYS
120x278 cm 120x260 cm 120x120 cm 60x120 cm 30x120 cm 80x80 cm 60x60 cm 30x60 cm M)c()saitc:g] mﬁgl:ZE/L\‘TETE\‘F%TFIIEC?:;EESNTEETEME(IE) IL MATERIALE A DIRETTO CONTATTO
@ 47X109,5 47x102 4TX4T AT 12947 3155315 x4 12'%04 o LE CARATTERISTIC E ESTETIGHE OON | RAGGI UV NON SUBISOE ALGUNA
Cassa : Cavalla Cassa Cavalla PULIZIA ORDINARIA
Pc. 20 36 20 36 20 35 36 40 40 48 -
RESISTANT TO
% 6670 12020 6240 11232 57,60 50,40 389 51,20 43,20 51,84 - CHEMICAL AGGRESSION RESISTANT TO STAINS
Kg 130 2230 1060 1908 1160 1085 828 1048 900 1080 . Eﬁ',\s/ﬁg\gE ALLATTACCO RESISTENTE ALLE MACCHIE

IMPERMEABLE TO STAINS AND EASY
TO CLEAN

IMPERMEABILE ALLE MACCHIE E QUINDI
FACILMENTE PULIBILE

RESISTANT TO FROST
RESISTENTE AL GELO

V2 V4
. - o N ) , ) FINE PORCELAIN’S STONEWARE COMPACT
Light variation Strong variation E indispensabile all'atto della posa, prelevare le piastrelle da NATURE PREVENTS ABSORPTION OF WATER FINE PORCELAIN STONEWARE IS
Lieve variazione Intensa variazione pill confezioni. AND MOISTURE FROSTPROOF AND CAN WITHSTAND EVEN
THE COLDEST WINTER WEATHER

IL GRES PORCELLANATO E INGELIVO E IN
GRADO DI RESISTERE Al CLIMI PIU RIGIDI

i i 7 mm RESISTANT AND
C 1 [stfaiichebirimN oY s s o s RESISTANT TO UNALTERABLE
P g P P ' Piastrelle da pavimento consigliate per calpestio medio. TEMPERATURE
EXCURSIONS RESISTENTE E INALTERABILE

Floor tiles recommended for light traffic areas.
Piastrelle da pavimento consigliate per calpestio leggero.

Floor tiles recommended for medium-light traffic areas.
Piastrelle da pavimento consigliate per calpestio medio-leggero.

9mm
Floor tiles recommended for heavy uses.

Piastrelle da pavimento consigliate per calpestio intenso.

Notes - Note

Fincibec reserves the right to modify its products without prior notice and cannot be held liable for direct or indirect damage caused by such modifications.
| prodotti possono essere modificati da Fincibec senza preavviso, respingendo ogni responsabilita su possibili danni diretti o indiretti causati da potenziali modifiche.

Always refer to the price list in force to ensure correct information and data on codes, packaging, and weight.
Verificare sempre la correttezza delle informazioni e dei dati relativi a codici, imballaggi e pesi, consultando il listino prezzi in vigore.

The colours shades and the graphics shown in the catalogue are purely indicative. Le tonalita dei colori e le grafiche riportate nel catalogo sono puramente indicative.

RESISTENTE AGLI SBALZI TERMICI

REMAINS UNALTERED BY SUDDEN
CHANGES IN TEMPERATURE

RESISTE SENZA ALTERAZIONI ALLE REPENTINE
DIFFERENZE DI TEMPERATURE

FINE PORCELAIN STONEWARE CAN BE
USED TO COVER A GREAT VARIETY OF
DIFFERENT SURFACES IN RESIDENTIAL
AND COMMERCIAL BUILDINGS

IL GRES PORCELLANATO PUO ESSERE
UTILIZZATO PER RIVESTIRE MOLTEPLICI
SUPERFICI IN AMBITO RESIDENZIALE E
COMMERCIALE

49
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FINE PORCELAIN STONEWARE. A SAFE CHOICE
IL GRES PORCELLANATO. UNA SCELTA SICURA

BLADE

* ok ok ok k

MONOCIBEC

FINCIBEC GROUP

HEALTH SALUTE

ZERO
FORMALDEHYDE

ZERO
FORMALDEIDE

WILL NOT GIVE OFF FORMALDEHYDE
EMISSIONS

NON RILASCIA FORMALDEIDE
NELLAMBIENTE.

ANALLERGIC
ANALLERGICO

CONTAINS NO ALLERGENS
NON CONTIENE ALLERGENI

RESISTANT TO MICROBES

RESISTENTE ALLA CRESCITA
MICROBICA

FINE PORCELAIN STONEWARE IS AN INERT
MATERIAL WHICH INHIBITS GROWTH OF
BACTERIA AND FUNGUS

LE PIASTRELLE IN GRES PORCELLANATO
SONO UN MATERIALE INERTE E PERTANTO
INIBISCONO LA CRESCITA DI BATTERI E
FUNGHI

ZERO VOCS
ZERO VOCS

FINE PORCELAIN STONWARE IS AN
INERT MATERIAL THAT DOES NOT EMIT
VOLATILE ORGANIC COMPOUNDS (VOC)

LE PIASTRELLE IN GRES PORCELLANATO
SONO UN MATERIALE INERTE CHE NON
EMETTE COMPOSTI ORGANICI VOLATILI
(VOC)

ODOURLESS
INODORE

DOES NOT GIVE OFF ODOURS INDOORS
OR OUTDOORS

NON RILASCIA ODORI NELLAMBIENTE
INDOOR E OUTDOOR

EASY TO CLEAN

FACILE DA

PULIRE

CAN BE CLEANED WITH WATER OR
ORDINARY CLEANING PRODUCTS FOR
GUARANTEED HYGIENE

PULIBILE CON ACQUA O DETERGENTI
COMUNI PER UNA GARANZIA DI UNA
IGIENE SICURA

SAFETY SICUREZZA

FIRE-RESISTANT
RESISTENTE AL FUOCO

FINE PORCELAIN STONEWARE TILES ARE
INCOMBUSTIBLE, DO NOT BURN, DO NOT GIVE
OFF FUMES, AND DO NOT PROPAGATE FLAME
IN CASE OF FIRE

LE PIASTRELLE IN GRES PORCELLANATO SONO
INCOMBUSTIBILI, NON BRUCIANO, NON EMETTONO
FUMI, NE ALIMENTANO LA PROPAGAZIONE DELLE
FIAMME IN CASO DI INCENDIO

UNALTERABLE UNDER THE
EFFECT OF HEAT
INALTERABILE AL CALORE

FINE PORCELAIN STONEWARE HAS LOW
THERMAL EXPANSION, MAKING IT IDEAL FOR
USE WITH UNDERFLOOR HEATING SYSTEMS

IL GRES PORCELLANATO GARANTISCE UNA RIDOTTA
ESPANSIONE TERMICA E RISULTA IDEALE PER
SISTEMI DI RISCALDAMENTO A PAVIMENTO

ENVIRONMENT AMBIENTE

ENVIRONMENTALLY
SUSTAINABLE

ECOSOSTENIBILE

FINE PORCELAIN STONEWARE HAS A LOW
ENVIRONMENTAL IMPACT THROUGHOUT ITS
LIFESPAN, FROM PRODUCTION TO DISPOSAL

IL GRES PORCELLANATO HA UN BASSO IMPATTO
AMBIENTALE DALLA FASE DI PRODUZIONE A
QUELLA DI SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

EFFICIENCY AND
ENERGY SAVINGS

EFFICIENZA E RISPARMIO
ENERGETICO

FINE PORCELAIN STONEWARE SAVES ENERGY
THANKS TO ITS THERMAL INERTIA, WHICH
REDUCES INDOOR TEMPERATURE EXCURSION

IL GRES PORCELLANATO FAVORISCE IL RISPARMIO
ENERGETICO GRAZIE ALLELEVATA INERZIA TERMICA CHE
RIDUCE GLI SBALZI DI TEMPERATURA DEGLI AMBIENTI.

NON-SLIP
ANTISCIVOLO

FINE PORCELAIN STONEWARE
SURFACES CAN BE MADE WITH
NON-SLIP SURFACES

ALCUNE SUPERFICI IN GRES PORCELLANATO
POSSONO ESSERE REALIZZATE

CON UN’ELEVATA RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO.

RECYCLING
RICICLO

FINE PORCELAIN STONEWARE IS
EASILY RECYCLABLEASITISA
HOMOGENEOUS PRODUCT MADE OF
INERT NATURAL MATERIALS

LE PIASTRELLE IN GRES PORCELLANATO
SONO FACILMENTE RICICLABILI IN QUANTO
PRODOTTI OMOGENEI, COSTITUITI DA
MATERIALI NATURALI INERTI

51



52

CARATTERISTICHE TECNICHE / GRES FINE PORCELLANATO COLORATO IN MASSA

TECHNICAL SPECIFICATIONS / COLOURED PORCELAIN STONEWARE - TEGINISCHE EIGENSCHAFTEN / IURCHGEFARBTES FEINSTEINZEUG - OARACTERISVTIQUES TECHNIQUES / GRES AN CERAME COLORE EN MASSE -
CARACTERISTICAS TECNICAS/ GRES FINO PORCELANICO TENIDO EN MASA - TEXHUMECKVE XAPAKTEPVCTKV/ MENKOSEPHICTB IV KEPAMOTAHIAT, OKPALLIEHb I B MACCE

STANDARDS : UNIEN 14411 ANNEX G - Bla /UNIEN ISO 13006 ANNEX G - Bla

CARATTERISTICHE TECNICHE TIPO DIPROVA VALORIPRESCRITTIDALLENORME VALOREMEDIOMONOCIBEC
TECHNICAL DATA STANDARD OF TEST INTERNATIONAL STANDARDS MONOCBECAVERAGEVALUE
TECHNISCHE DATEN NORME DU TEST INTERNATIONALE NORMWERTE MONOCBECMTTELWERT
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES TESTNORM VALEURS PREVUES PARLES NORVES VALEURSMOYENMONOCIBEC
CARACTERISTICAS TECNICAS TIPO DE PRUEBA VALORES PREVISTOS PORLASNORVAS VALORMEDIO MONOCIBEC
TEXHVYECKUE XAPAKTEPUCTVKM TVNTECTA MPEYCMOTPEHHIE CTAHIAPTOM CPEMHEE 3HAYEHVE MONOCIBEC
CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - REQUIREMENTS FORNOMINAL SIZEN
MASSEIGENSCHAFTEN - DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES NAT GRIP
CARACTERISTICAS DIMENSIONALES - PABMEPHbIE XAPAKTEPUCTUKU 7cms<N<15cm N215cm
LATI CONFORME
SIDES - SEITEN ENISO +09mm +06% COMPLYING - ERFULLT
COTES - CANTOS 105452 0 *2,0mm) CONFORME - CONFORME
PASMEPbI CTOPOH COOTBETCTBYET
SPESSORE CONFORME
THICKNESS - DICKE ENISO £05mm +50% COMPLYING - ERFULLT
| |EPAISSEUR-ESPESOR 105452 g (£0,5mm) CONFORME - CONFORME
TOMUMHA COOTBETCTBYET
5 CONFORME
— RETTILINEITA DEGLI SPIGOLI "
.I STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN mso £075mm ( :105'5;f’m) o o T
RECTITUDE DES ARETES - RECTIDUD DE LOS CANTOS - KOCOYTOMbHOCTH COOTBETOTBYET
ORTOGONALITA CONFORME
. RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT ENISO £075mm +05% COMPLYING - ERFULLT
PERPENDICULARITE - ORTOGONALIDAD 105452 =0 (&2mm) CONFORME - CONFORME
KPVIBM3HA CTOPOH COOTBETCTBYET
PLANARITA . CONFORME
s SURFACE FLATNESS - EBENFLACHIGKEIT ENISO £075mm +05% COMPLYING - ERFULLT
— PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD 105452 =0 (*2,0mm) CONFORME - CONFORME
KPVIBUSHA NMLIEBOV MOBEPXHOCT COOTBETCTBYET
H 0 ASSORBIMENTO D’ACQUA
2 WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME ENISO <05% <01%
. ABSORPTION D'EAU - ABSORCION DE AGUA 105453 =057% =01%
BOLOMOMIOWEHVIE
RESISTENZA ALLA FLESSIONE S=700N£<7,5mm CONFORME _
v FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT ENISO S21300NE =75 mm COMPLYING - ERFULLT
== | |RESISTANCE ALAFLEXION - RESISTENCIA A LAFLEXION 105454 =1 =0 CONFORME - CONFORME
MPELEN MPOYHOCTM MNPV UBTVIBE R = 35 N/mm? COOTBETCTBYET
7 RESISTENZA ALL'URTO VALORE DICHIARATO
) IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 080
s | | RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES 105455 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - g
YIAPOCTOVKOCTb 3AABIIEHHOE 3HAYEHVE
-~ COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICALINEARE VALORE DICHIARATO
€3> COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WARMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT e
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACION TERMICA LINEAL 105458 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - a=6,7x107 IC
v KOGOOULVIEHT MVHEVHOMO TEPMYMECKOTO PACLUMPEHIS 3ASIBINEHHOE 3HAYEHVIE
RESISTENZA AGLI SBALZITERMICI TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1 NESSUN DANNO
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTANDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN ENISO TEST PASSED ACCORDING TO - TEST BESTANDEN NACH NO DAMAGE - KEIN SCHADEN
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TERMICOS 105459 TEXTE DEPASSE SELON - PRUEBA SUPERADA SEGUN AUCUN DOMMAGE -NINGUNDANO
CTOVKOCTb K MEPEMAJAM TEMMEPATYPbI VICTIbITAHVE MPOMOEHO B COOTBETCTBUN C BE3 MOBPEXOEHW
Y DILATAZIONE ALL'UMIDITA (IN MN/M) VALORE DICHIARATO
MOISTURE EXPANSION (IN MM/M) - FEUCHTIGKEITSBEDINGTE AUSDEHNUNG (IN MM/M) ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT MAX 01 mrm/m
* DILATATION A LHUMIDITE (EN MM/M) - DILATACION CON LA HUMEDAD (EN MM/M) 1054510 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - :
s | | BNIAXKHOCTHOE PACLUVPEHVIE (8 MMM) 3ASIBIEHHOE 3HAYEHVIE
RESISTENZA AL GELO ) TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1 NESSUN DANNO
_’_‘m‘* FROST RESISTANCE - FROSTBESTANDIGKEIT EN ISO TEST PASSED ACCORDING TO- TEST BESTANDEN NACH NO DAMAGE - KEIN SCHADEN
AR | |FESISTANCE AUGEL - RESISTENCIAAL HIELO 10545-12 TEXTE DEPASSE SELON - PRUEBA SUPERADA SEGUN AUCUN DOMMAGE -NINGUNDANO
MOPO30CTOVKOCTb CTILITAHVE MPOEHO B COOTBETCTBUN C BE3 MOBPEXIEHUI
RESISTENZA Al PRODOTTI CHIMIC! USO DOMESTICO E ADDITV PER PISCINA|
RESISTANCE TO HOUSEHOLD AND SWIMMING POOL CHEMICAL PRODUCTS - RBESTANDIGKEIT GEGEN CONFORME
HAUSHALTSCHEMIKALEN UND ZUSATZSTOFFE FUR SWIMMINGPOOLS - RESISTANCE AUX PRODUITS ENISO BMIN COMPLYING - ERFULLT
CHIMIQUES USAGE DOMESTIQUE ET ADDITIFS POUR PISCINE - RESISTENCIAALOS PRODUCTOS QUIMICOS DE| 10545-13 CONFORME - CONFORME
USO DOMESTICO Y ADITIVOS PARA PISCINA - CTOVKOCT K [EVICTBYIO BbITOBBIX XVIMYHECKVX CPELICTE, COOTBETCTBYET
[IOBABKAMBEACCE/H
SISTENZA A BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDIE ALCALI
RESISTANCE TO LOW CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTANDIGKEIT BEI NIEDRIGEN VALORE DICHIARATO CONFORME
] ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT COMPLYING - ERFULLT
KONZENTRATIONEN VON SAUREN UND LAUGEN - RESISTANCE A BASSES CONCENTRATIONS DACIDES ’ -
ET ALCALIS - RESISTENCIA A BAJAS CONCENTRACIONES DE ACIDOS Y ALCALIS - CTOMKOCTE K 1054513 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - CONFORME - CONFORME
r— 4 y e = - 3ASIBIEHHOE 3HAYEHVIE COOTBETCTBYET
DEVCTBUIO HYBK/X KOHLIEHTPALIV KVCTIOT U LUETIOYEV
RESISTENZA AD ALTE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI
RESISTANCE TO HIGH CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTANDIGKEIT BEI HOHEN VALORE DICHIARATO CONFORME
< / ; y ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT COMPLYING - ERFULLT
KONZENTRATIONEN VON SAUREN UND LAUGEN - RESISTANCE AHAUTES CONCENTRATIONS DACIDES 1054595 VALEUR DEGLAREE VAL OR DECLARADD, CONFORME - CONFORME
ET ALCALIS - RESISTENCIA A ALTAS CONCENTRACIONES DE ACIDOS Y ALCALIS - CTOVKOCTL K SAEREHHOE SHAUELIAE - COOTBETCTRVET
JIEVICTBUIO BbICOK/X KOHLIEHTPALIAV KVCTIOT W LLETIOHEN
RESISTENZA ALLE MACCHIE VALORE DICHIARATO CONFORME
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTANDIGKEIT ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT COMPLYING - ERFULLT
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS 10545-14 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - CONFORME - CONFORME
YCTOMUMBOCTb K MATHOOBPA3OBAHMIO 3ASIBINEHHOE 3HAYEHVIE COOTBETCTBYET
Pi | |CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO VALORE DICHIARATO <ALLIMITE DIRLEVAMENTO
©d | | LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE VON BLEI UND CADMIUM ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT <THAN INSTRUMENT LIMIT < UNMESSBARES WERT
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESION DE PLOMO Y CADMIO 10545-15 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - <LIMITE DE LINSTRUMENT < LIMITE DEL INSTRUMENTO
BbIENEHVE CBUHLIA M KAIMMS] 3ASIBINEHHOE 3HAYEHVIE <HATTPELIETE OIPEOEN/MOCTH

PER | CERTIFICATI SPECIFICI, E VALORI PUNTUALI, CONTATTARE FINCIBEC SPA - FOR SPECIFIC CERTIFICATES AND DATA, CONTACT FINCIBEC S.PA - FUR SPEZIELLE ZERTIFIKATE UND PUNKTWERTE, FINCIBEC S.P.A. KONTAKTIEREN - POUR LES CERTIFICATS SPECIFIQUES ET LES VALEURS PONCTUELLES, CONTACTER FINCIBEC SPA - PARA LOS CERTIFICADOS
ESPECIFICOS Y LOS VALORES CONCRETOS, CONTACTE CON FINCIBEC S.P.A -BO BOMPOCAM CMELATbHBIX CEPTUGUKATOB M MOKASATENEN CBSDKUTECH C FINCIBEC SPA.
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Ceramics of Italy

MONOCIBEC
Via Valle d’Aosta, 47
41049 Sassuolo (MO) Italy

Tel. +39 0536 861300
Fax Italia +39 0536 861400
Fax Export Dept. +39 0536 861450

info@monocibec.it
www.monocibec.it

FINCIBEC S.p.A.
Sede legale: Via Valle d’Aosta, 47
41049 Sassuolo (Mo) ltaly
Gruppo Fire S.R.L.

FINCIBEC USA INC.
420 Columbus Avenue
Valhalla N.Y. 10595 USA
info@fincibecusa.com

Fincibec S.p.A é socio di:

@\ RECYCLED

ISO IS0 | 2o
20 SORTERT QB‘UPEC

CERTIFICATION CERTIFICATION

EN 14411

FINCIBEC S.p.A.

Settembre 2024 cod. 126068



